



Очередная лекция в рамках программы «Серебряный университет» была посвящена новой выставке

18 декабря 2025 года в Казахской национальной академии искусств имени Темирбека Жургенова для слушателей программы «Серебряный университет» состоялась очередная лекция по истории изобразительного искусства, приуроченная к открытию новой выставки.

Первая часть лекции началась с ознакомления с творческими работами профессорско-преподавательского состава факультета «Живопись, скульптура и дизайн», представленными на выставке, специально открытой ко Дню независимости Республики Казахстан. Произведения живописи, скульптуры и графики рассматривались в контексте исторической памяти, духовной преемственности и художественного поиска. Их стилевые, тематические и идеальные особенности были проанализированы с искусствоведческой точки зрения.

Во второй части лекции особое внимание было уделено картинам, выполненным в технике графики, хранящимся в фондах изобразительного искусства Академии. В рамках данного раздела обсуждались технические возможности графики, выразительность художественного языка и роль авторского почерка. Обмен мнениями со слушателями способствовал формированию культуры профессионального восприятия произведений искусства.

Лекцию провела старший преподаватель факультета «Искусствоведение» кафедры «История и теория изобразительного искусства», искусствовед **Л.А. Кенжебаева**, которая систематизировала виды и жанры изобразительного искусства на историко-теоретической основе и проиллюстрировала материал конкретными художественными примерами. Данное мероприятие отличалось высокой познавательной ценностью и было положительно оценено участниками как содержательное и значимое событие для любителей искусства.